

“齐鲁德比”吸引约三万球迷进场，三支青岛球队在中超中甲CBA取胜，这个假期——

# 胜利三连击，带来一场体育狂欢

在刚刚过去的这个清明假期，岛城体育可谓热闹，一场“齐鲁德比”战，吸引了近三万名球迷涌入青岛青春足球场。此外，青岛西海岸、青岛红狮以及青岛国信水产男篮分别在中超、中甲和CBA联赛中传来捷报。

## 齐鲁德比拼到最后一刻

4月5日晚，备受瞩目的“齐鲁德比”战打响，近3万名球迷涌入球场。赛前，海牛队已经遭遇了三连败，全队上下都希望通过“齐鲁德比”获得首球、首分、首场胜利。海牛队主教练亚森在赛前新闻发布会上也表达了信心，“我们准备得非常好，希望球员能够倾尽全力取悦球迷，我非常确定球迷会在身后支持我们。”

傍晚时分，大批来自各区市的球迷已经来到青岛青春足球场，检票进入球场。进入球场后，记者发现，球场南看台接近一半的席位已经坐满了山东泰山的球迷，与之相对的北看台青岛海牛队球迷区，也已经开始响起整齐的助威声。随着现场主持人的播报，球场C区看台的球迷们将巨型的TIFO展现在球场上，北看台球迷则挥动橙色和黑色的旗帜，球迷们发出阵阵欢呼声，现场气氛达到了高潮。

随着主裁判一声哨响，比赛正式开始。上半场比赛，青岛海牛队展现出了超强的斗志，第八分钟，王建明禁区右路抽射打门，刘世博没收皮球。第29分钟，康瓜禁区外远射一脚，可惜打高了。第45分钟，李海龙开出任意球，刘军帅头球顶高。上半场比赛结束，青岛海牛0:0山东泰山。下半场比赛，海牛队收缩防守，然而在伤停补时阶段，遭到泰山队德尔加多绝杀，青岛海牛队遗憾0:1不敌山东泰山。

虽然没能迎来胜利，但“齐鲁德比”带来的还有火爆球市及其背后巨大的商业链条，全面展示了青岛青春足球场出色的软硬件设施，让全国球迷感受到了青岛浓厚的足球氛围，这些都让“足球城”这张名片继续被擦亮。



## 西海岸和红狮渐入佳境

海牛队之外，另外两支足球队青岛西海岸队和青岛红狮队，则分别在客场赢下比赛。

4月6日下午，青岛红狮队客场挑战无锡吴钩，随着外援伤愈复出，此役主帅孙新波派上了最强阵容。最终，凭借着萨诺戈和陈浩玮的梅开二度以及藏哈尔·拜沙提汗、李凯的破门，红狮队取得一场6:1的大胜，同时也创造了球队职业联赛以来的单场进球纪录，排名升至中甲第六。这支刚刚升入中甲的升班马，在主帅孙新波的带领下，经过了赛季初的磨合期，如今已经渐入佳境。

当岛城球迷们还在回味红狮队的大胜，青岛西海岸队再次送上惊喜。当晚，西海岸队凭借着内尔松的梅开二度，客场2:1战胜浙江队，豪取中超两连胜，同时也终结了浙江队跨赛季联赛18轮不败的纪录。

从比赛过程来看，西海岸队内尔松、比乌奎尔、里亚斯科斯组成进攻三叉戟，是赢球的关键。尤其是里亚斯科斯和内尔松凭借着超强的个人能力，频频通过反击击穿对手防线。此外，阿兰

虽然罚失点球，但身体状态渐入佳境，给队友频频创造机会的同时，距离他个人的赛季首球也不远了。赢下本场比赛后，西海岸队已经位列联赛中上游，随着球队进一步的磨合，西海岸队距离完成赛季初定下的保级目标已经越来越近。

## 青岛男篮常规赛以第七名收官

在绿茵场上，青岛队在篮球场上同样争气。4月6日晚，青岛男篮在主场迎来了常规赛收官战。面对联赛垫底的四川队，主帅刘维伟换上了轮换阵容出战，让主力阵容在场下休息。最终，青岛男篮87:70轻松战胜对手，以第七名的成绩，完美收官本赛季常规赛。

男篮小伙子们即将面对的是残酷的季后赛，根据规则，他们将在首轮面对排名第10的广州队。双方季后赛第一场较量将于4月11日在国信体育馆打响，比赛采取三局两胜制，青岛男篮拥有主场优势。作为CBA平均年龄最小的球队，青岛男篮队内鲜有球员参加过季后赛，在主帅刘维伟看来，征战季后赛，需要球员们放下包袱，全力以赴去拼。“季后赛大家没经历过，可能会在比赛当中心态发生变化，所以最近这些



西海岸队员内尔松·卢斯进球后庆祝。新华社发



范汇鎏(右)突破上篮。(青岛男篮供图)

天我也是给大家讲，要把比赛看得简单一点，不要太在意最后的结果。对年轻球员来讲，第一次打季后赛，要求太多的话，他们的承受力可能有限，所以我想怎么能够让他们放下包袱，全力以赴拼对手就可以了。”刘维伟说。

目前，青岛男篮季后赛球票已经开售，俱乐部推出系列优惠购票活动，包括特惠球票、家庭套票、大客户团购等，一起到现场为青岛队加油吧。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜

# 登山逛花海 轻舞秀汉服

青岛崂山花朝节暨小河东“登瀛梨雪”开幕 假期吸引游客11万余人次



200多年历史。

记者在现场看到，除了美不胜收的各色花朵和如雪般洁白的梨花，还有丰富多彩的活动。花朝节的主舞台上，身着古装的舞者，如同花中仙子，轻盈地舞动着。她们优美动人的舞姿，与周围随风摇曳的花海相互映衬，构成了一幅美丽的画面。

本届崂山花朝节以小河东登瀛梨雪公园为依托，发布了“崂山花朝·登瀛梨雪”网红打卡地图，涵盖了赏美景、尝美食、住民宿、品文化、逛花市等五大板块，还精心筹划了古风潮韵汉服秀、花卉展销、手绘清明上河图等精彩的活动。

花海中的游客们，有的在拍照留

念，有的在轻轻抚摸着花朵，感受着它们的美丽与柔软。年轻姑娘朱甜兴奋地说：“这里太美了，简直就是花的海洋，我拍了很多漂亮的照片，准备分享给朋友们。”带着孩子的市民刘女士说：“花朝节的活动很丰富，孩子们玩得很开心，亲近大自然的感觉真好。”头发花白的王先生感慨道：“看到这些美丽的花，我回忆起了小时候的美好时光。”

据悉，本次活动是崂山风景区积极践行国家文旅部开展2024年“四季村晚”活动要求的有力之举。“崂山花朝节暨登瀛梨雪开幕”活动，作为“四季村晚”的关键板块之一，通过“村晚”进景区、进社区的形式，精心打造出独具特色的崂山风景区“春季村晚”，有力推动“村晚+”融合发展，为乡村振兴注入勃勃生机。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心 实习生 崔丽娜 摄影报道)